

# 1 音乐

## 28种生活用品的串烧

最近,加拿大华裔 Andrew Huang 又火了一把。他用28种生活用品,串烧演唱完成《Rather Be》《Prayer In C》《Timber》《Happy》《Bang Bang》《Shake It Off》等2014年六首欧美单曲。

玻璃瓶、皮鞋、枕头、垃圾桶、杯子、裤子拉链、水杯、煎锅、座椅、锅铲、橡皮筋能用的都用上了。“太牛了!”网友“@Edwin埃德文”在微博上晒出 Andrew Huang 的表演,立即引来各方点赞。

用嘴吹啤酒瓶,把皮鞋底对着敲或有节奏地摩擦,拍打

靠枕,弹拨橡皮筋,连衣服上的拉链都不放过。Andrew Huang 凭借这些生活中的用品伴奏,一口气完成六首热歌的串烧,让观众直呼过瘾。

了解 Andrew Huang 的人应该知道,2013年他用水声做背景创作的新单曲《Water》在网络走红,去年又用红气球演绎了一小段《99 Red Balloons》伴奏。

玻璃杯里静止的水、水笼头里流动的水,都可以成为他伴奏的工具。一个简单的气球,更是可以又当鼓,又当贝斯。“太牛了,神演奏!”



加拿大华裔 Andrew Huang

# 5 趋势

## 男人买衣服更省事啦

MemoryMirror 是一个交互式的镜子。只要用手指在镜子上滑动,就可以尝试不同款式、颜色的服装,甚至还能点吃的。

新一代 MemoryMirror 内置英特尔集成显卡,可以创建顾客头像再配上各种各样的衣服,还有增加配饰的功能,连脖子都不用转就能360度浏览衣服上身的效果。

利用无线射频识别技术,试衣者不出试衣间,就可以随意更换型号,尝试不同款式、颜色的衣服。

如果在买和不买间拿不定主意,还可以下载一个专用APP,先把试穿过的服装的相关建议保存起来,供离开后反复思量。

在APP上,消费者能创建

自己喜欢的类目收藏夹,支持在线购买。

商店甚至还能识别单个客户,这样,员工就能有针对性地推荐顾客喜欢的服饰,并跟踪顾客最后买了些什么商品。

“既能试衣服还能提建议,真变成魔镜了。”有网友说当逛街遇上高科技,想想都醉了。

不过,这么智能的镜子不是每个人都买账。

有人担心,“会不会一大半时间都在载入中?”

有人说设计者是合理想象,“试穿才是女人逛街的乐趣。不真的穿在身上,怎么知道面料舒不舒服?”

所以这种智能镜子应该是给男人用的,“反正他们的衣服料子都差不多”。

# 2 新人

## 胖妹组合萌萌哒



Pottya 组合

在这个看脸看身材的时代,特立独行者往往是与大众审美进行抗衡的那些人。

1月15日新成立的日本女子偶像组合Pottya,就是一个很好的例子。

Pottya 的五位成员是平均体重76公斤的胖妹,组合的总体重量达到了380公斤。

能够出现这样的胖妹组合,不少网友高兴地认为,自己

肯定也可以光明正大地去当偶像了。“她们这个组合成员是不是不可以瘦?瘦了就会被踢出这个组合吗?好幸福的压力!”

Pottya 组合目标口号是“给天下所有胖妞一个明星梦”,今后她们将以歌舞、美食节目为主战场。

最近,Pottya 组合的出道曲已曝光,日本网友给出的评价是,“这个组合非常有萌点”。

# 3 动画

## 逆袭的海王

身为超级英雄组合“正义联盟”里的元老,海王经常因为不会飞、力气不够大、天天泡水里,还经常被揍等特点被很多网友当成最弱的超级英雄。不过,在最新的动漫电影《正义联盟:亚特兰蒂斯王座》中,海王成功翻身了。

在动画中,海王不但独自打败了超人、神奇女侠等英雄,顺利获得了妹子的倒贴,还成为了亚特兰蒂斯的国王,最后万众所归,加入了正义联盟。

面对如此强大的海王,网友们纷纷表示:“非要到自己当主角的动画里才能能量满满?”

更让人意想不到的是,因为海王是这部动画的主角,动画中其他的英雄全被弱化得一塌糊涂。

有网友表示,能把正义联盟里实力最强的超人改成打架时挨揍,平时只会应付三个朋友(神奇女侠、路易斯莱恩和蝙蝠侠)的软男,编剧们对海王绝对是真爱。

# 6 流行ing

## 还让不让人好好洗澡



米奇米妮淋浴器

米奇和它的女朋友米妮,以其随和、快乐的天性成为小朋友喜欢的卡通形象。可最近,这对可爱的卡通形象却被玩坏了。

有网友晒出一款米奇米妮淋浴器,“脸已经够猎奇了!鼻子里喷出来的是什么鬼东西,还让不让人好好洗澡了……”“有种被人盯着洗澡的感觉,那鼻子里喷出来的是鼻涕吗?”网友直呼惊悚得不忍直视,“以后还怎么面对米奇,设计者安得什么心,好好的一对就这么毁了!”

但也有人觉得挺好,“用鼻子喷出来的水洗一遍,再用脸喷出来的洗一遍!如果嘴巴也可以喷水就更好了。”

# 4 美剧

## 都死了还怎么拍

可能是尝到了《24小时》回归的甜头,FOX电视台最近也动了让《越狱》回归的脑筋。

在去年开播的超级英雄美剧《闪电侠》中,《越狱》中的兄弟俩迈克尔(温特沃斯·米勒饰演)和林肯(多米尼克·珀塞尔饰演)再度聚首,扮演反派冰冻队长和热浪。

最近,在《闪电侠》的发布会上两人透露,此前他们曾向FOX电视台提议重启《越狱》,没想到FOX电视台当真了。

“我们随便跟FOX的人提了点想法,但他们真觉得有戏。”米帅在接受采访时说。

据悉,他们还没有和其他演员联系意向和档期,整个项目还处在筹划阶段。

《越狱》能拍续集自然好,可是在之前的《越狱》里,主角迈克尔已经挂掉了。网友只好对接



《越狱》剧照

下来的剧情展开各种猜想。

@AE186:难道迈克尔和萨拉一样没死?

@达州队长:死了以后,发现自己被克隆关在了太空里。

@汤米美森:主角都死了该

怎么拍啊?看来只能拍前传了。

@我是Arwen-:人死不能复生,莫非要颠覆?我倒想知道编剧怎样把米帅弄活。

@杜拉:死了又复活,美剧经常玩这一招,已经见怪不怪了。

# 7 秀图

## 这些国家护照太酷炫



紫外线灯下的加拿大护照

“加拿大新护照,在紫外线灯下的效果,太酷炫了!”

最近,网友“@chicken”晒出了几张“亮瞎眼”的照片,惹得网友羡慕嫉妒,“看看别人国家的护照”。

在紫外线灯下,加拿大护照上的图案绚丽多彩,人物栩栩如生。

“美得不像样子。”有人求同款,“好想要一个!”有人却看出了浓浓的防伪感,“有种把一百块塞进验钞机的感觉”。

其实,令人艳羡的护照不止加拿大有,挪威人民也一样傲娇。

去年,挪威一家设计公司也设计了一款类似的护照。

护照内页以挪威美丽的自然风光作主题,特别之处是当使用紫外线灯照射护照时,隐藏在内页的极光便会呈现在眼前。护照分为白色、浅蓝色及红色三款。

据估计,挪威国民将在两年内更换新护照。(现快)